

ΜΕΣΑΙΩΝΙΚΗ ΜΠΡΥΖ

Βρυξέλλες Γάνδη Αμβέρσα Λιλ

Η ακαταμάχητη γοητεία της Φλάνδρας

5 ΗΜΕΡΕΣ

ΜΑΪΟΣ – ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2024

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

24/05 | 6, 20/06 | 12, 26/07 | 7, 8, 15, 23/08

13, 27/09 | 11/10



ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΕΥΡΩΠΗ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ/ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ

Με την υπογραφή του Cosmorama:

Ραντεβού στον μεσαίωνα και τη φλαμανδική γη

Ένας συναρπαστικός, μυστηριώδης πίνακας γεμάτος ατμοσφαιρικές εικόνες που θα σας μεταφέρουν κατευθείαν στον μεσαίωνα. Ή μάλλον, στην πιο γοητευτική εκδοχή του!

Οι αρχοντικές Βρυξέλλες με το αριστοκρατικό τους γόητρο, η Λιλ με το πολιτιστικό της εκτόπισμα, η πανέμορφη Μπρυζ (θα την χορτάσουμε με τρεις διανυκτερεύσεις σ' αυτήν!), η ιστορική Γάνδη με τα γραφικά σοκάκια, αλλά και η Ντε Χάαν και η καλτ Αμβέρσα, συνθέτουν το σκηνικό της ωραιότερης φλαμανδικής τοιχογραφίας που είδαν τα μάτια σας ποτέ!

Ακολουθήστε μας λοιπόν σ' αυτό το παραμύθι που θα πραγματοποιήσουμε σε έναν πενθήμερο γύρο, ο οποίος θα αναζωπυρώσει την αγάπη μας για τους ευρωπαϊκούς προορισμούς και τα καλά κρυμμένα μυστικά τους που στο Cosmorama ξέρουμε να αναδεικνύουμε και να σας γνωρίζουμε, βήμα προς βήμα.

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ

... ανακαλύπτουμε τα μυστήρια της μεσαιωνικής Μπρυζ ...

Πτήσεις με **SKY EXPRESS**

Αθήνα – Βρυξέλλες – Αθήνα

Διαμονή σε επιλεγμένα 4*s ξενοδοχεία ως ακολούθως ή παρόμοια

Μπρυζ : Aragon / Le Bois de Bryges στην καρδιά της πόλης

Βρυξέλλες : Renaissance Brussels / Penta Brussels

- Τρεις διανυκτερεύσεις στην κουκλίστικη **μεσαιωνική πόλη Μπρυζ** όπου το κέντρο της κοσμείται με χαρακτηριστικά κτίσματα μεσαιωνικής και αναγεννησιακής αρχιτεκτονικής
- Επίσκεψη στην **Γάνδη** με το κάστρο των ιπποτών για να γνωρίσουμε την πόλη που υπήρξε κατά τον μεσαίωνα ένα σπουδαίο εμπορικό λιμάνι της Ευρώπης
- Ολοήμερη εκδρομή στη γραφική παραθαλάσσια **Ντε Χάαν και στην Αμβέρσα** με το σημαντικό λιμάνι της
- Επίσκεψη στη **πανέμορφη Λιλ** της Βόρειας Γαλλίας που βρίσκεται σε στρατηγικό σημείο, αφού γειτονεύει με το Βέλγιο και απέχει λίγο από το Λουξεμβούργο, την Αγγλία, την Ολλανδία και τη Γερμανία
- Περιπατητική απογευματινή βόλτα στο ιστορικό κέντρο των **Βρυξελλών**, την έδρα της Ευρωπαϊκής Ένωσης
- Έμπειρος αρχηγός συνοδός

...ΕΣΕΙΣ ΤΟ ΞΕΡΑΤΕ;

5 πράγματα που κάνουν την Μπρυζ τον πιο ακαταμάχητο -μεσαιωνικό- προορισμό!



1. Γοτθική ατμόσφαιρα: Η βόλτα γύρω από το κανάλι

Σαν τις αρτηρίες μιας ανθρώπινης καρδιάς, έτσι και το κανάλι διαχέεται μέσα σε ολόκληρη την ιστορική πόλη, ενώ οι μύτες και οι ψηλές καμινάδες των γοθικών κτιρίων σβήνουν ανάμεσα στα βαριά, μαβιά σύννεφα. Οπουδήποτε πέφτει το βλέμμα αντικρίζει ένα τοπίο απaráμιλλης ατμόσφαιρας και γοητείας στο οποίο το υγρό στοιχείο έχει την τιμητική του.

2. Love is in the air: Η Γέφυρα των Ερωτευμένων και η Λίμνη της Αγάπης

Ο αστικός μύθος λέει πως αν οι ερωτευμένοι διαβούνε τη γέφυρα, η αγάπη τους θα κρατήσει για πάντα. Η Λίμνη της Αγάπης, μια όαση ηρεμίας στη μέση του Minnewater Park αποτελεί ιδανικό μέρος για απογευματινές βόλτες και συναρπαστικές, «άφιλτρες» φωτογραφίες.

3. Τα gadgets του πόνου: Το μουσείο των βασανιστηρίων

Σε μία από τις παλαιότερες φυλακές της Ευρώπης, το μουσείο περιέχει μια συλλογή από εργαλεία βασανισμού που βαστούν από την εποχή του μεσαίωνα. Από κοινωνιολογική άποψη, το μουσείο μελετάει τα αρχέτυπα αλλά και τον ρόλο του βασανισμού στην κοινωνία μέσα από μια σειρά «gadgets» που προκαλούσαν πόνο, χρονολογημένα ξεχωριστά σε κάθε εποχή.

4. **Chocolat, mon amour: Η εξαιρετική σοκολατοποιία Dumon!**

Αν στο Βέλγιο η σοκολάτα κατέχει δεσπόμενη θέση, μία από τις πιο διάσημες σοκολατοποιίες στην Μπρυζ αποτελούν ένα ακόμα λόγο για να πάρετε μια γλυκιά γεύση της πόλης. Στο εμβληματικό μεσαιωνικό κτίριο που στεγάζει το μικρό, γραφικό μαγαζάκι της κολοσσιαίας -κατά τ' άλλα- επιχείρησης θα δοκιμάσετε τη γεύση της ευτυχίας, η παλέτα της οποίας θα συναρπάσει και τους πιο απαιτητικούς ουρανίσκους.



5. **Holiday ill: Το νοσοκομείο του Αγίου Ιωάννη**

Μπορεί τα παλιά χρόνια να ήταν «μη σου τύχει», αλλά η αλήθεια είναι πως οι επιλογές δεν τρέχανε από τα πατζάκια των αρρώστων. Στρατηγικά τοποθετημένο δίπλα στον *Ναό της Παναγίας μας*, το κτίριο αποτελεί ένα αρχιτεκτονικό διασωθέν που χρονολογείται από τους μεσαιωνικούς χρόνους. Αναρίθμητοι προσκυνητές και ταξιδιώτες αναζήτησαν εδώ θεραπεία χτυπώντας την πόρτα του. Η λειτουργία του κτιρίου ως νοσοκομείο συνεχίστηκε μέχρι το 1977 όπου έγινε η μετεγκατάστασή του σε νέα κτίρια που δημιουργήθηκαν στην πόλη. Σήμερα, μέρος του νοσοκομειακού αυτού συμπλέγματος κτιρίων φιλοξενεί το μουσείο **Hans Memling**, ως φόρο τιμής στον ίδιο τον ζωγράφο του οποίου έργα φιλοξενούνται εκεί.

ΜΕΣΑΙΩΝΙΚΗ ΜΠΡΥΖ

Βρυξέλλες Γάνδη Αμβέρσα Λιλ

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ημέρα 1^η : Αθήνα – Βρυξέλλες

«Μα τι κάνει μέσα στο σιντριβάνι αυτό το αγοράκι;»: Αστική βόλτα σε μια από τις πιο εμβληματικές ευρωπαϊκές πλατείες!

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο, απευθείας πτήση για την πρωτεύουσα του Βελγίου. Άφιξη και αμέσως αρχίζει η εξόρμηση στην ευρωπαϊκή πόλη με τη γραφειοκρατική δυναμική! Η Γκραν Πλας με τα εμβληματικά της σημεία σας περιμένει να την εξερευνήσετε μέσα από τον οργανωμένο μας περίπατο σ' αυτήν. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και εγκατάσταση στα δωμάτια. Το βράδυ μπορείτε να πάρετε μια ευρύτερη γεύση της πόλης σε κάποιο από τα πολυάριθμα εστιατόριά της που την έχουν βάλει για τα καλά στον χάρτη της ευρωπαϊκής γαστρονομικής σκηνής.



Ημέρα 2^η : Βρυξέλλες (Αμβέρσα - Γάνδη) – Μπρυζ

Από τη «συνοικία των διαμαντιών» και τα catwalks στο μεσαίωνα και την αναγέννηση

Μετά το πρωινό αναχώρηση από την πόλη των Βρυξελλών με τελικό προορισμό τη Μπρυζ. Πρώτος σταθμός η Αμβέρσα. Πέντε μεγάλα διυλιστήρια στις προβλήτες του λιμανιού της Αμβέρσας δίνουν το στίγμα του βιομηχανικού προφίλ της Αμβέρσας, το 3ο μεγαλύτερο λιμάνι στην Ευρώπη και ένα από τα μεγαλύτερα παγκοσμίως που είναι ο επόμενος σταθμός μέσα στη μέρα μας. Η πόλη με τη «συνοικία των διαμαντιών» έγινε μεγάλο καλλιτεχνικό κέντρο κατά τον 17ο αιώνα το οποίο βασιζόταν στη διάσημη σχολή ζωγραφικής της με εξαιρετικούς

αντιπροσώπους τον Ρούμπενς και τον Βαν Ντάικ. Σήμερα, χρωστά το καλτ προφίλ της στη **Βασιλική Ακαδημία Καλών Τεχνών** της που αποτελεί μία από τις πλέον σημαντικές ακαδημίες σπουδών στο χρηματιστήριο της μόδας με κυρίαρχα ονόματα στο στερέωμά της όπως αυτό του πρωτοπόρου σχεδιαστή **Martin Margiela**. Στο κέντρο της πόλης θα βρείτε και τα διάσημα μπισκότα της Αμβέρσας, τα Antwerpse Handjes. Η ζύμη με μείγμα αμυγδαλού και σοκολάτας γάλακτος αποτελούν σήμα κατατεθέν της!

Συνεχίζουμε για τη Γάνδη. Αν το ένα πόδι της πόλης αυτής είναι βουτηγμένο στις βιομηχανίες που την περιβάλλουν, το άλλο βουτά σε μια δεξαμενή τέχνης και πολιτισμού. **Έτσι, στον καθεδρικό ναό του Αγίου Βονιφάτη ο επισκέπτης μπορεί να θαυμάσει έργα του Ρούμπενς, του Ιερώνυμου Μπος, καθώς και το υπέροχο τρίπτυχο που αποδίδεται στους αδερφούς Βαν Έικ. Το εξαίσιο Κάστρο των Ιπποτών** δίνει το στίγμα της πόλης που κατά την περίοδο του μεσαίωνα υπήρξε σπουδαίο εμπορικό λιμάνι. Η Γάνδη είναι προικισμένη με ένα πολύ όμορφο ιστορικό κέντρο με χαρακτηριστικά κτίσματα μεσαιωνικής και αναγεννησιακής αρχιτεκτονικής που συντηρούνται άψογα. Τίποτα δεν πρόκειται να σας ταράξει το «ζεν», πόσο μάλλον οι κόρνες, αφού εδώ απαγορεύεται η κυκλοφορία των αυτοκινήτων. Το απόγευμα φτάνουμε στη Μπρυζ και το ξενοδοχείο που θα μείνουμε για τρία βράδια αποτελεί σημείο κλειδί για τις εξορμήσεις μας.



Ημέρα 3^η : Μπρυζ

«Για ποιον χτυπάνε οι καμπάνες»: γλυπτά και μουσική στο καμπαναριό της πόλης!

Η πόλη Μπρυζ φαντάζει σα να ξεπήδησε απόφια από κάποιο βαρύ δερματόδετο βιβλίο με μεσαιωνικές γκραβούρες. Σήμερα, αποτελεί πρώτο σταθμό της περιήγησής μας. Μόνο τυχαίο δεν μπορεί να είναι το γεγονός πως το ιστορικό της κέντρο αναγορεύτηκε σε Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της Ουνέσκο.

Μια σειρά από μεσαιωνικά και αναγεννησιακά αξιοθέατα όπως **Ο Ναός της Παναγίας μας** με το τούβλινο κωδωνοστάσιο που αγγίζει τα 122,3 μ., αλλά και **το γλυπτό της Παναγίας Βρεφοκρατούσης, το οποίο αποδίδεται στον Μικελάντζελο (το μοναδικό έργο τέχνης του που βρέθηκε εκτός Ιταλίας όσο εκείνος ήταν εν ζωή)** αναδύουν μια ατμόσφαιρα που καθιστά την πόλη μοναδική. Όμως, το μεγαλύτερο highlight εδώ δεν είναι άλλο από το **Καμπαναριό** του 13ου αιώνα.



Σ' αυτό στεγάζεται ένας μηχανισμός αποτελούμενος από 48 καμπάνες, τον οποίο χειρίζεται ο ειδικός χειριστής που δίνει τακτικά κονσέρτα. Ακόμα, το πάρκο με τη **Λίμνη της Αγάπης**, το παλαιότερο στην Ευρώπη **Νοσοκομείο του Αγ. Ιωάννη**, η πολυφωτογραφημένη **Γέφυρα του Αγίου Βονιφάτιου**, το **Μέγαρο των Αρχόντων**, το **Κολέγιο της Ευρώπης**, το **πρώτο Χρηματιστήριο στον κόσμο**, αποτελούν σημεία αποκριπτογράφησης του ιστορικού κέντρου. Κρατάμε το απόγευμα ελεύθερο για περισσότερες βόλτες στην πανέμορφη πόλη.

Ημέρα 4^η : Μπρυζ (Ντε Χάαν – Λιλ)

Από πόλη σε κατάσταση πολιορκίας, κέντρο των τεχνών και του πολιτισμού



Πρώτη στάση της σημερινής μας εκδρομής η Λιλ. Ως παλαιό τμήμα της κομητείας της Φλάνδρας, η Λιλ έγινε γνωστή ως η πόλη που πολιορκήθηκε τις περισσότερες φορές. Κι ενώ η βιομηχανική Επανάσταση την μετέτρεψε σε δύναμη με κέντρο τις μηχανικές και υφαντουργικές βιομηχανίες, σήμερα, θα περιηγηθούμε στα σημαντικότερα αξιοθέατά της. Η Όπερα (L'Opéra de Lille), η Εθνική ορχήστρα (L'Orchestre National de Lille), τα μπαλέτα (Ballets du Nord), και το Μουσείο Καλών Τεχνών (Musée des Beaux-Arts de Lille) εδραιώνουν τη φήμη της ως δυναμικό πολιτιστικό κέντρο.'

Αν και γνωστή στον περισσότερο κόσμο είναι η Οσάνδη, ωστόσο αυτή που κλέβει την παράσταση είναι στον αντίποδα η βελγική παραθαλάσσια Ντε Χάαν που θα επισκεφθούμε στη συνέχεια. Μικρή και γραφική σύγχρονη πόλη με κτίρια belle époque χτισμένη δίπλα στην Βόρεια θάλασσα.

Αργά το απόγευμα, επιστροφή στην Μπρυζ.

Ημέρα 5^η : Μπρυζ – (Βρυξέλλες) Αθήνα **Η ώρα του αποχαιρετισμού**

Μεταφορά στο αεροδρόμιο των Βρυξελλών για την πτήση της επιστροφής. Πλημμυρισμένοι από την ηρεμία αυτή και με τις πανέμορφες εικόνες που διαχέουν το πνεύμα του ευρωπαϊκού πολιτισμού, ένα ακόμα εξαιρετικά πετυχημένο ταξίδι μας φτάνει στο τέλος του.



ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.

ΠΤΗΣΕΙΣ

sky express

Αναχωρήσεις 24/5 – 6, 20/6 -- 12,26/7 – 8, 15, 23/8 – 13,27/9 – 11/10

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ	ΔΙΑΔΡΟΜΗ	ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ	ΩΡΑ ΑΦΙΞΗΣ
1 ^η μέρα	Αθήνα – Βρυξέλλες	10.45	13.00
5 ^η μέρα	Βρυξέλλες – Αθήνα	14.00	18.00

	Θεσσαλονίκη - Αθήνα	09.00	09.55
	Αθήνα – Θεσσαλονίκη	21.30	22.25

Αναχώρηση 7/8

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ	ΔΙΑΔΡΟΜΗ	ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ	ΩΡΑ ΑΦΙΞΗΣ
1 ^η μέρα	Αθήνα – Βρυξέλλες	10.45	13.00
5 ^η μέρα	Βρυξέλλες – Αθήνα	19.45	23.45

	Θεσσαλονίκη - Αθήνα	09.00	09.55
6 ^η μέρα	Αθήνα – Θεσσαλονίκη	07.25	08.20

ΤΙΜΕΣ

Αναχωρήσεις και από
Θεσσαλονίκη
Με επιβάρυνση εσωτερικών
πτήσεων από +100€

Ταξίδι	Αναχώρηση	Ξενοδοχεία Διατροφή	2κλ.	1κλ.	Φόροι	Παρατηρήσεις
ΜΕΣΑΙΩΝΙΚΗ ΜΠΡΥΖ Βρυξέλλες Γάνδη Λιλ Αμβέρσα 5 ημέρες	06/6	4*s Πρωινό	875	+400	320	Περιλαμβάνονται δημοτικοί φόροι πόλεων
	24/5					
	20/6					
	12, 26/7		795	+400		
	13, 27/9					
	7, 8, 15, 23/8		835	+400		
11/10	745	+400				

Παιδί έως 11 ετών στο ίδιο δωμάτιο με δύο (2) ενήλικες = -100€

Το **COSMORAMA** σας προσφέρει:

- Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις Sky Express Αθήνα Βρυξέλλες Αθήνα
- Διαμονή με πρωινό καθημερινά σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*s ως ακολούθως ή παρόμοια
 Μπρυζ : Bourgoense hof / Aragon / Le Bois de Bryges hotel
 Βρυξέλλες : Renaissance Brussels / Penta City Centre
- Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α.
- Έμπειρο αρχηγό/συνοδό
- Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- × Είσοδοι σε αξιοθέατα, μουσεία και επισκεπτόμενους χώρους
- × Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται προαιρετικό/προτεινόμενο

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ

Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα τελευταίας 15ετίας σε καλή κατάσταση

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ

<u>ΤΡΑΠΕΖΑ</u>	<u>ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ</u>	<u>IBAN</u>
ALPHA BANK	101-00-2320-009478	GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478
NATIONAL BANK	080/471703-14	GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314
EUROBANK	0026.0012.32.0200537077	GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077
PIRAEUS BANK	5029-057435-719	GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των ταξιδιών μας.

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την πληρότητα του αεροσκάφους.

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την ασφαλιστική εταιρία. Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα.

Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε **COSMORAMA**...

...γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν:

❖ ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον πελάτη.

❖ ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων.

❖ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους.

❖ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών μας.

❖ ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ

Η ομάδα μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το ΚΑΛΥΤΕΡΟ.

❖ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents).

❖ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας.

❖ ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό.

❖ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΠΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο.

❖ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού.

